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TAYUKACTHU JAB/bAUYU TOIUIOTE

OcHoBHO mpaBuiio 3a oapehuBame MoTpedHOr Opoja jaBibava 3a HaA3MpaHy MOBPIIMHY U MeCTa 3a
MOCTaBJbakhE CE 3aCHMBA HAa YMIHCHUIIM J1a jaBJbad HAA3UpPE KpyxkHY moBpmuHy A (ciuka 1.), ca
MIPEYHUKOM S KOJH MPEACTaB/ha MAKCUMAIHO pacTojamke u3Mel)y jaBibaya, ¢ TUM IITO TO BaXKH CaMo
y jeTHOM MpaBILy, 0K c€ y aApyrom peaykyje (d’ Ha ciuiu 1.) jep je mOBpIIMHA KBaapaTa CTPaHHIIe

S geruro Beha.
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Cnuka 1. Ilospuwuna Hao3upara jasasaia u MaKkCumanio mehycoono pacmojarbe

VYKOJIMKO reoMeTpuja MpocTopHja J03BOJbaBa, MPUIMKOM pacropehuBama jaBibauya ujae ce Ha IITO
WACATHUjH KBAJPAaTHU pAacCIopen. YKOIMKO JeJbehe NOBpIIMHE KOjy Tpeba Ham3upatu ca
MOBPIIMHOM NOKPHBama jaBjbaua jAaje Opoj Koju HHje 11€0, OH ce 3a0KpyKyje Ha mpBHu Behu Opoj
mITO pe3yaTyje moBehanum Gpojem jaBibaua y OKBUPY 00jeKTa.

OcHoBHH (paKkTOp KOjU yTHUYE Ha M300p M pa3MellTaj jaBjbaya MoXkapa je BUCHHA MPOCTOpHje Koja
yTHYE Ha OCETJPMBOCT TAadyKaCTUX jaBjbada TOIUIOTE 300r Xxjahema CTpyja TOIUIOT Bas3ayxa.
[loBpmmHa mnokpuBama MU MelhycoOHO pacTojame jaBjbaya TOIUIOTE Cy JAe()UHUCAHU HAIIUM
BakehuM MpaBHIHUKOM, TaKO Ja MOBPIIMHA HAA3Mparma jaBjbadya TOIUIOTE 3aBUCH O]l TMOBPIIMHE
MIPOCTOPHjE KOja ce HaJ[3Upe:

e aKo je moBpHIMHA npocTopHje 10 30 M2, moBpIIMHA TOKPUBamka jaBibadya TomioTe je 30 m?,
e 3a mpocropuje ca noppmrHOM BehoM o1 30 m?, noBpIIMHA MOKpHBamba u3HocH 20 m2,

VY o00a cnydaja, MaKCHUMaTHO pacTojame m3Mmel)y jaBjbada TOIUIOTE ca MOBPIIMHOM IOKPUBAMKbA OJ1
30 m?, u3HocH 7 m.

HaBeneHe BpeTHOCTH Cy CTaHAapJHE 3a BHCHHY IpocTopHje 10 4.5 m, jgok Behmua mpowmseohada
JlaHac 3a Ty BUCHHY HaBOJIM MOBPIIMHY HaJ3HMpara o 50 m2.

Ha ocHOBy mpomucaHux TOBpIIMHA 33 HAA30p jaBjbaua, MOXKe ce u3pauyHat S u 0’ Koju
nepununry mehycoOHu pacnopen jaBibaua. Ha mpumep, TepMHUYKM jaBjbaud ca MOBPIIMHOM
nokpuBama A = 30 m?, ce MOT'y IIOCTaBHTH HA MaKCHMAJIHOM PacTOjamby KOje H3HOCH

Smax = 1.24/30 = 6.6 = 7m



3agarak 1.

Ha ciauum je mpukaszana kBazgpatHa npoctopuja aumensuja 8.0 - 8.0 m. Bucuna mpocropuje je
3.5 m ca paBHOM TaBaHHUIIOM. THIN jaBjbava (JIETEKTOpa) KOjU C€ KOPUCTHU 3a OTKPUBAE MOXKapa je
TAYKACTHU jaB/ba4 Tomaote. [IpenBuneru norpedan Opoj jaBbaua U BUXOB Mel)ycoOHU pacrmoper.
Ha cmumm yupratn cumbonie 3a jaBjbaue Ha MecTa riae Tpeba Ja ce MmocTaBe W OOCNIeKUTH
MelycoOHO pacTojame u3Mel)y jaBibaya v pacTojame jaBJbadya O 3UI0Ba.

8.0m C .
UMOO0JIM M O3HAKe:
T
— TAu4KaCTH jaBJbay TOIIOTE
P — moBpimHa npocropuje
A — moBpIIMHA MOKPUBaka jeTHOT jaBJhbadya
8.0m n —0Opoj jaBipaya
a — pacrtojame 1
b — pacrojame 2
€ — pacrojame of yria
Y Simax — MAKCHMAJTHO pacTojame n3Mely jaBipaua
Pememe:

[ToBpmmnua npoctopuja Beha
o1 30 m? OH/a OBPIINHA
HaJ3Upama jeHOT jaBjbaya 3a
o6e mpocropuje u3Hock 20 m?.

C 0031pom Ha yCBOjeHY
MOBPIIMHY MMOKPUBaka
jaBJbaua pajaujyc U3HOCU
r = 3.6 [m].

[Ipema npopadyHy JT0BOJbaH
Opoj jaBJbaya 3a 3aMTUTY O
moskapa oBe mpocropuje je 4
TayKacTHUX jaBJbaya Moxapa.

IIpopauyHn norpedHOr Opoja jaBbaua: _ .8 [m] — 4.0 [m]

P =8-8m = 64 [m?] 2 jaBJ/paya

P > 30[m?] - A = 20 [m?] b=_8A=4.0[m]
P 64 2 jaBJbaya

n=Z=%= 3.2 = 4 jaBspbaua

Smax = 1.2 VA =1.2-v20 =5.36 [m]




3agarak 2.

Ha ciuim je mpukasaHa mpocTopuja ca opMaHoM BucuHe h= 4.25 m u rpemom koja ce ChyIuTa ca TaBaHHIIE
BucuHe 1.0 m. /[mMeH3HMje IpocTopHje Cy TpPUKa3aHe Ha CIHIM, a BUCHHA je 4.5 m. Tum merekropa (jaBspaya)
KOjH Ce KOPHCTH 3a OTKPHBAmb-C OXKapa je Ta4KacTu jaBjpad Tomiore. [Ipeasunern norpedan 6poj jaBjbaua
1 BUXoB MelhycoOoHu pacnopen. Ha cnummm yrnpratu cumOosie 3a jaBjbaue Ha MecTa riae Tpeda ja ce
nocrase u o0enexxuTu Mel)ycobHo pacrojame nu3Mel)y jaBibaya U pacTojame jaBibaya O 3U10BA.

Cum0o0.11 1 03HaKe:
L] -
rpena — TA4KaCTH jaBJbay TOILIOTE
P — noBpuinHa npocropuje
@ 8m A MOBPIIKHA MTOKPUBAKHA jJEIHOT
jaBJpava
@ 3 10m R n —0Opoj jaBJpaua
‘ ‘ a — pactojame 1
opMaH b — pacrojaie 2
C — pacTojame 0oJ yria
Sm g . — MaKCHMAalIHO pacTojame m3Mehy
jaBJbaua
A4
Pemene:

b,/2| Bucuna rpeze je Beha ox

(] T [&] (o] [ 0.8 m, Taxo 1a ce

IPOCTOpHja pa3MaTpa Kao

b, | ZBE OJIBOjEeHE LIEJIHHE.
T Pasnuka y BucuHama
; . . . usmelhy npocropuje u
@ II} opMaHna je Mama of 30 cm,
IIIT | \ I npemMa ToMe IpocTopujy 2
HE JeJIMMO Ha JIBe
by TIPOCTOpHjE.
i il T i .
T |_1_p_| |_._._| ITomro je moBpIIHA
E npocropuja Beha ox 30 m?
OH/Ia MOBPIIMHA

A
b./2

< > Ha/[3Upama jeHOT jaBJbaya
a, a,/2 3a 06e IPOCTOpHje U3HOCH
20 m%,

)
- TAYKacTH jaBJbay TOILIOTE




IIpopauyHn norpedHoOr 0poja jaBbaua:

P, = 1355 = 67.5 [m?]
P > 30[m?] » A = 20 [m?]

Py 675
MTAT 20
n,; = 3.38 = 4 jaBsbaua
13.5 [m
1= # = 3.38 [m]
4 jaBJ/baya

Smax = 1.2 VA = 1.2-4/20 = 5.36 [m]

P, = 15-13.5 = 202.5 [m?]
P > 30[m?] » A = 20 [m?]

_ P, 2025
"TY T 20
n, = 10.125 = 11 jaB/baua
15 [m
a3 = o _ 375 [m]
4 jaB/baya
13.5 [m
by = oo I _ 5 [y
3 jaBJ/baua

IHomTo ce Te:kM CHMETPHYHOM pacHopeny jaB/ba4a, y IPOCTOPHUjH 2 MOCTAB/bajy ce 12 jaB/paya.




